かがやく"笑顔"のために 森沢乳業株式会社

2025年3月7日

## 「PURESU(ピュレス) 発酵酢 ドリンク」が「国際女性デー表彰式 HAPPY WOMAN AWARD 2025 for SDGs」にて 企業部門「女性応援ブランド賞」を受賞

森永乳業の「PURESU(ピュレス)発酵酢ドリンク」が、3月6日に開催された「国際女性デー表彰式 | HAPPY WOMAN AWARD 2025 for SDGs」にて、企業部門「女性応援ブランド賞」を受賞しましたことをお知らせいたします。

「国際女性デー表彰式 | HAPPY WOMAN AWARD 2025 for SDGs」は、女性のエンパワーメントおよび SDGs 推進に貢献し、持続可能な社会づくりに向けた挑戦や活動を行い、今後も期待できる個人や企業を表彰するものです。今般、女性を応援する商品やサービスなどを展開し、女性の活躍推進に寄与した企業部門「女性応援ブランド賞」として、「PURESU(ピュレス)発酵酢ドリンク」が表彰されました。

今回の「女性応援ブランド賞」は、「研究開発力を活かし、健康とウェルビーイングの向上に貢献する革新的な飲料であり、女性をはじめ、すべての人々の健やかな暮らしを支えることを目的とし、日々の健康習慣を手軽に取り入れられる」点と、「環境負荷を抑えた原材料の活用など、持続可能な社会の実現に向けた取り組み」がある点が評価され、受賞となりました。

「PURESU(ピュレス)発酵酢ドリンク」は、酢酸の効果とビフィズス菌についてパッケージに記載し、かつ原材料に酢を使っていない商品として日本初※1、新健康飲料です。「きゅんとすっぱいのに、まろやか~」な味わいで、1本で手軽に3つの健康機能を取り入れられる、機能性表示食品として2024年4月に発売されました。

チーズを製造する過程で生じる副産物であり、たんぱく質や炭水化物などの栄養素を含む「ホエイ」などを当社の機能性素材『ビフィズス菌 BB536』で丁寧に発酵させることにより生まれた商品です。原材料に酢を使っていないため、つんとした強い酸味はなく、これまでにない「きゅんとすっぱいのに、まろやか~」な味わいで、95%\*2の方が「おいしい」と回答しています。甘酸っぱいざくろ味と爽やかなマスカット味の2種類をご用意していますので、気分にあわせてお楽しみいただけます。









「PURESU(ピュレス)発酵酢ドリンク」は、4月1日に「ビヒダス発酵酢ドリンク」としてリニューアルし、新発売されます。引き続き、多くの方の心やからだのケアに貢献してまいりたいと思います。



1. 国際女性デー表彰式 概要

名称:「国際女性デー表彰式 | HAPPY WOMAN AWARD 2025 for SDGs |

日時:2025年3月6日(木) 13:00~15:00

会場:ウェスティンホテル東京「楓(B1)」(東京都目黒区三田1-4-1)

詳細はこちら: https://happywoman.online/event/hwf/hwf2025/award/

## 2. 商品特長

①酢酸と『ビフィズス菌 BB536』を機能性関与成分とした機能性表示食品です。

②【本品の届出内容】

届出番号:I197 (PURESU(ピュレス) 発酵酢ドリンク ざくろ味)

I755 (PURESU(ピュレス) 発酵酢ドリンク マスカット味)

届出表示:本品には酢酸とビフィズス菌 BB536 が含まれます。酢酸には日常生活で生じる運動 (5~6METs)程度の疲労感を軽減する機能、肥満気味の方のおなかの脂肪(内臓脂肪、腹部総脂肪)を減少させる機能、ビフィズス菌 BB536 には大腸の腸内環境を改善し、 腸の調子を整える機能があることが報告されています。

機能性関与成分:酢酸 750mg、ビフィズス菌 BB536 20 億個(一日当たりの摂取目安量(300g)当たり)

- ・食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。
- ・本品は、特定保健用食品と異なり、消費者庁長官による個別審査を受けたものではありません。
- ・本品は、疾病の診断、治療、予防を目的としたものではありません。
- ③チーズを製造する過程で生じる副産物であり、たんぱく質や炭水化物などの栄養素を含む「ホエイ」などを当社の機能性素材『ビフィズス菌 BB536』で発酵させることにより生まれた新健康飲料です。 原材料に酢を使っていないため、つんとした強い酸味はなく、これまでにない「きゅんとすっぱいのに、まろやか~」な味わいで、95%※3の方が「おいしい」と回答しています。
- ④甘酸っぱいざくろ味と爽やかなマスカット味の2種類をご用意していますの、気分にあわせてお楽しみいただけます。

## 3. 商品概要

. 冏吅阢妥		
①商品名	PURESU(ピュレス) 発酵酢ドリンク ざくろ味	PURESU(ピュレス) 発酵酢ドリンク マスカット味
②種類別/名称	乳製品乳酸菌飲料	
③包装形態	テトラトップ	
④内容量	900 g	
⑤エネルギー	109kcal(一日当たりの摂取目安量(300g)当たり)	
⑥保存方法	要冷蔵 10℃以下	
⑦賞味期限	17 日間	
⑧主要ターゲット	心やからだのケアをしたい人	
⑨主要売場	量販店、一般小売店	
⑩希望小売価格	330 円(税別)	
⑪発売日・地区	2024 年 4 月 2 日 (火)・全国で発売中	
②JAN コード	4902720 160148	4902720 160124

< お客さまからのお問い合わせ先> お客さま相談室 フリーダイヤル 0120-369-744 < 「PURESU(ピュレス) 発酵酢ドリンク」ウェブサイト> https://puresu.morinagamilk.co.jp/